
94 2 9

42 x 23 =

21 x 12 =

58 x 17 =

28 x 33 =

1 968 : 3=

3 795 : 5 =

6 475 : 7 =

5 632 : 8 =

5 2 20 7 4

9 2 57 5 9

5 6 6 6 9 6

6 8

CALCOLA  E INCOLLA, SOTTO AD OGNI RISULTATO, IL GRUPPO DI

NUMERI SCOMPOSTI CHE GLI CORRISPONDE.
FAI ATTENZIONE: SPESSO SONO IN DISORDINE.

il team della Matematta

3 h 2 u 0 da . 8 da 4 u =

9 u 5 da 7 h . 2 u 6 da =

4 h 3 u 3 da . 9 da 8 u =

8 da 0 u 2 h . 4 da 5 u =

1 h 0 u 7 da . 2 u 0 da =

5 da 6 h 9 u . 6 u 6 da =

4 da 3 u 2 h . 3 u 7 da =

5 h 1 u . 6 da =

2 da 3 h . 41 u =

8h 0u 0 da . 5 da 3 u =

Componi  i termini delle 

seguenti moltiplicazioni e 

calcola  in colonna 

i prodotti

(occhio: al posto del x 

usiamo un puntino)

Classe     4^


